

По результатам прокурорской проверки должностные лица муниципальных образований Белогорского района привлечены к ответственности за нарушения прав граждан на получение информации и услуг

Прокуратурой Белогорского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления Белогорского района требований законодательства при рассмотрении обращений граждан и предоставлении муниципальных услуг, в ходе которой установлены многочисленные факты ненадлежащего законодательства в указанных сферах.

Так, администрациями Васильевского, Муромского, Мичуринского, Новожиловского сельских поселений Белогорского района с нарушением 30-дневного срока рассмотрены обращения по земельным вопросам.

Ответы на поступившие обращения администрациями Муромского, Новожиловского сельских поселений предоставлены только после проведения прокурорской проверки.

Учитывая изложенное прокуратурой района по фактам нарушения законодательства в указанной сфере вынесено четыре постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, которые рассмотрены судом, главы Васильевского, Муромского, Мичуринского, Новожиловского сельских поселений привлечены к административной ответственности в виде административных штрафов по 5 тыс. рублей.

Проверкой исполнения законодательства в сфере предоставления муниципальных услуг прокуратурой района выявлено 104 нарушения закона, по которым в администрации Зеленогорского, Зуйского, Ароматовского, Чернопольского, Мичуринского, Богатовского, Земляничненского, Мельничного, Васильевского сельских поселений внесено 12 представлений, 17 должностных лиц указанных органов местного самоуправления привлечено к дисциплинарной ответственности.

Главы 9 муниципальных образований района за ограничения прав граждан на получение информации о порядке предоставления муниципальных услуг привлечены к административной ответственности по ч.2 ст.13.27 КоАП РФ на общую сумму 27 тыс. рублей.

Вопросы соблюдения на территории Белогорского района законодательства при рассмотрении обращений граждан и предоставлении муниципальных услуг находятся на постоянном контроле прокуратуры района.

А.А. Костецкий, помощник прокурора Белогорского района